



## Технопарк приехал в Подпорожье



В Подпорожском районе прибыл мобильный технопарк «Кванториум», презентация его возможностей состоялась 1 октября на базе школы № 3. Собравшихся школьников поприветствовали первый заместитель главы администрации района Вера Лендзяшева, председатель районного комитета образования Надежда Воробьева и директор школы № 3 Марина Шахова.

Мобильный технопарк «Кванториум» создан на базе Всеволожского агропромышленного техникума и представляет собой настоящую лабораторию «на колёсах», в которой собрано самое современное и высокотехнологичное оборудование: от конструкторов Lego, способных превращаться в двигающихся роботов и летающие квадрокоптеры, до 3D-принтеров и устройств по лазерной гравировке. Данное оборудование позволяет проводить с учениками занятия по дополнительным общеразвивающим программам технической направленности, таким как виртуаль-

ная и дополненная реальности, информационные технологии, геоинформационные технологии, аэротехнологии, промышленная робототехника и промышленный дизайн.

В первый день работы «Кванториума» для учеников шести школ района специалисты технопарка провели мастер-классы. Для наглядности назовём лишь некоторые темы занятий: «Тигрёнок в коробке», «Твой первый робот», «Основы пилотирования», «Создай свой мир». Не только школьники, но и педагоги с большим интересом наблюдали и участвовали в процессе создания роботов и квадрокоптеров, элементарном программировании движения и других технических примочках. Пройдя по всем шести классам, где ребята увлечённо творили под руководством специалистов «Кванториума», можно было убедиться, что сфера конструирования и информационных технологий шагает вперёд, предлагая всё новые и новые возможности для наших детей.

В течение 12 дней три раза в неделю ученики 5-11 классов будут посещать занятия, на которых смогут многому научиться и познакомиться с профессиями будущего, которые набирают популярность уже сейчас. Занятия будут проводиться после школьных уроков во второй половине дня. В этом учебном году мобильный технопарк ещё дважды приедет в Подпорожский район на двухнедельные курсы.

Напомним, что «Кванториум» реализуется в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». В планах правительства региона открыть в Ленинградской области до 2024 года ещё шесть стационарных и три мобильных технопарка. Стационарные «Кванториумы» появятся в каждом областном городе с населением свыше 60 тысяч человек.

Константин КАШИН  
Фото автора



## Новый облик Вознесенья

В первый день октября в регионе подвели итоги ежегодного конкурса «Архитектурный облик общественно значимых публичных пространств населённых пунктов Ленинградской области». Из 39 проектов-участников были выбраны девять лучших. Среди победителей оказался проект Вознесенского городского поселения «Благоустройство общественной территории «Свирская набережная (1 этап)», занявший второе место в номинации «Лучший проект комфортной городской среды».

На реализацию проекта «Свирская набережная» потребуется

почти 17,5 миллионов рублей, из них 2,5 миллиона софинансирует Вознесенское городское поселение. Работы по благоустройству запланированы на 2021 год. По словам специалистов вознесенской администрации, основной сложностью при подготовке проекта были довольно сжатые сроки подачи заявки, но грамотная подготовительная работа и умение работать с документацией позволили всё выполнить на высоком уровне, что и отметила в решении конкурсная комиссия.

Клим КАШТАНОВ

### ВНИМАНИЕ!

ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» филиал в Подпорожском районе информирует, что с 01.10.2020 года в связи с подключением виртуальной АТС, в филиале произошла смена номера телефона в клиентской службе. **Новый номер телефона клиентской службы – 8 (81365) 59-725.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ!

В соответствии с распоряжением комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 30 сентября 2020 года № 663 «Об усилении противоэпидемических мер в организациях социального обслуживания Ленинградской области, включённых в Реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, и Ленинградском областном государственном казенном учреждении «Центр социальной защиты населения», с целью усиления мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и предупреждению заболеваний гриппом и ОРВИ в Ленинградском областном государственном казенном учреждении «Центр социальной защиты населения» введён особый график для приема и консультирования лиц в возрасте 65 лет и старше в рабочие дни с 9.00 до 11.00.

Для обращения в указанное время предварительная запись не требуется.

**Грипп, ОРВИ или коронавирус?**  
(стр. 2)

**В деревню на жительство**  
(стр. 4)

**Взятка или благодарность?**  
(стр. 5)

**Театры Ленобласти. Анонсы. Афиша**  
(стр. 7-10)

**Итоги конкурса «Мой мир-2020»**  
(стр. 13)



О ГЛАВНОМ

# Когда здоровье важнее

Многие ленинградцы посчитали, что с пандемией мы почти справились, и стали отказываться от масок, посещать массовые мероприятия, гипермаркеты. Но начался сезон простудных заболеваний. И зачихавшие жители стали задаваться вопросом: грипп, ОРВИ или коронавирус?

## «КРАСНАЯ» ЗОНА ВЕРНУЛАСЬ

С 25 сентября Всеволожский район снова в «красной» зоне. 1 октября здесь же оказались Выборгский и Гатчинский районы. Приозерский (с 25 сентября) и Сланцевский (с 1 октября) районы из «зеленой» зоны перешли в «желтую».

В «красной» зоне торговые центры могут работать, если в них продаются товары первой необходимости: продукты, детские и строительные товары, мебель, товары для сада и огорода. Остальное можно продавать только в помещениях не более 800 квадратных метров.

Работа кафе и ресторанов в «красной» зоне разрешена с заполняемостью до 50% мест, при соблюдении расстояния между столами не менее 1,5 метра. Обязательна 95-градусная обработка посуды либо использование одноразовой. Также разрешена работа общепита в торговых центрах.

## ДОВЕРЯЙ, НО ПРОВЕРЯЙ

Губернатор Александр Дрозденко 1 октября внес изменения в постановление № 573 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции».

Особое внимание — жителям старше 65 лет. Они теперь могут посещать магазины, предприятия услуг, аптеки и поликлиники с 9.00 до 11.00 (или в течение первых двух часов с момента открытия). Муниципалитетам поручено проинформировать граждан о соблюдении «часа для пожилых».

Один из ключевых моментов — проведение массовых мероприятий и органами исполнительной власти Ленинградской области, а также предусмотренные календарем на 2020 год, разрешены во всех зонах, но при обязательном использовании масок и соблюдении социальной дистанции. Ограничения по числу участников в «красной» зоне составят: 80 человек на открытом воздухе и 75 в помещении, в «желтой» зоне на открытом воздухе смо-



## РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРИЗЫВАЕТ

Всем гражданам, а особенно лицам группы риска (пожилым, людям с хроническими заболеваниями), необходимо максимально сократить посещение общественных мест, соблюдать правила личной гигиены, при ухудшении самочувствия остаться дома и обратиться за медицинской помощью.

## ЧТО СОВЕТУЮТ МЕДИКИ

Сейчас в Ленинградской области проводится вакцинация от гриппа. Одним из первых сделал прививку Александр Дрозденко. «И всем рекомендую», — написал в своем «Инстаграме» губернатор.

То же самое советуют и медики. В комитете по здравоохранению региона нам пояснили, что прививка от гриппа необходима для того, чтобы снизить инфекционную нагрузку на организм.

«Это важно сделать именно сейчас, пока заболеваемость гриппом и ОРВИ находится на низком уровне, — рассказали специалисты комздрава. — Мы призываем жителей серьезнее подойти к вопросу вакцинации, поскольку сейчас существует опасность перекрестной инфекции (грипп и коронавирус)».

Сделать прививку от гриппа жители 47-го региона могут в поликлиниках по месту жительства, а также в мобильных амбулаторных пунктах в местах большого скопления людей. Для вакцинации предлагается препарат с актуальными штаммами гриппа. Отметим, что вакцинация продлится до конца ноября. Но, учитывая непредсказуемость нашей сегодняшней жизни, лучше не откладывать визит к врачу на последний день.

Владимир Мазуров

гут собираться до 300 человек, а в помещении не более 80 человек, в «зеленой» зоне — до 500 человек на открытом воздухе и не более 100 в помещении. В помещениях действует также ограничение — не более 1 человека на 4 квадратных метра.

Остальные массовые мероприятия в «красной» зоне запрещены, в «желтой» и «зеленой» зонах разрешены с аналогичными условиями.

Из областного бюджета решено выделить средства на закупку лекарств и материалов для тестирования на коронавирусную инфекцию, в том числе учителей.

Кроме того, возобновлена санитарная обработка общественных пространств, дезинфекция общественного транспорта.

Александр Дрозденко потребовал усилить контроль за соблюдением масочного режима: проводить рейды на предприятиях торговли, общественного питания и услуг. «Необходимо принимать строгие меры воздействия — вплоть до закрытия», — поставил задачу губернатор.

Да, в связи с непростой эпидемиологической ситуацией свой круг обязанностей власти 47-го региона исполняют. Но и нам, жителям, нужно сегодня не расслабляться. Важно соблюдать меры безопасности, к которым многие из нас привыкли за время пандемии: носить маски в общественных местах, перчатки, пользоваться санитайзерами.



## НОВОСТИ РАЙОНОВ: КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### ВСЕВОЛОЖСКИЙ РАЙОН

Правительство области предложило скорректировать параметры нового генплана Заневского городского поселения с учетом мнения жителей. В частности, будет создано зеленое пространство, отделяющее малоэтажные частные дома и особо охраняемые территории «Колтушские высоты».

### ВЫБОРГСКИЙ РАЙОН

В парке «Монрепо» реставраторы закончили работы по воссозданию Пристани Главной — пирса у Чайной беседки. Ему вернули исторические габариты и облик периода конца XIX — начала XX века.

### ЛУЖСКИЙ РАЙОН

На мемориале «Павших героев» в Луге перезахоронили останки 134 военнопленных и мирных жителей, казненных фашистами в 1941-1942 годах. Погибшие в годы Великой Отечественной войны были обнаружены в этом году участниками лужского поискового отряда «Витязь» проекта «Без срока давности» во взаимодействии со следственными органами области.

### СОСНОВЫЙ БОР

В Сосновоборском городском округе выбраны лучшие инициативы жителей в рамках проекта «Я планирую бюджет» на 2021 год. Победителями стали 12 предложений благоустройства. Больше всего голов получив проект «Разделяй» — создание площадки для проведения экологических акций по разделному сбору отходов.

## УДАЛЕННЫЙ ДОСТУП

### Быстро и со скидкой

Портал госуслуг позволяет нам сэкономить время и деньги на рутинных операциях.

Для жителей 47-го региона это особенно важно: область наша большая, раньше приходилось тратить время на поездки в различные учреждения, а сегодня многие вопросы легко решать не выходя из дома.

На Госуслугах можно оплачивать штрафы, судебные и налоговые задолженности и даже счета за детский сад. Для этого на сайте и в приложении есть информер — поле с общей суммой начислений.

Учтите, что начисления выставляются на те ваши документы, данные о которых зафиксированы в личном кабинете портала. Например, чтобы узнать о штрафах ГИБДД, добавьте номер водительских прав, СТС и ПТС.

До 1 января 2021 года госпошлина на портале оплачивается с 30-процентной скидкой. Тут целый список услуг — получение или замена водительских прав, регистрация транспортного средства, государственная регистрация брака и

его расторжения, получение загранпаспорта, паспорта гражданина РФ, регистрация маломерных судов, поднадзорных МЧС России.

Иногда при оплате возникают ошибки — технические или по вине профильного ведомства. Вот как быстрее с ними справиться.

- Не получается оплатить госпошлину. Уточните — возможно, платеж еще не передался в обработку. Попробуйте оплатить по реквизитам в банке.

- Отображается чужой штраф за нарушение ПДД или неправильную парковку. Проверьте данные об автомобиле. В личном профиле могут быть указаны устаревшие сведения. Такое случается после продажи. Попросите нового собственника поставить машину на учет или прекратить регистрацию сами.

- Налог оплачен, но не исчез. Налоговая инспекция обрабатывает платеж за 14 дней. Наберитесь терпения: данные обновятся — и задолженность снимут.

Подробную информацию о том, как зарегистрироваться на Портале госуслуг, вы найдете на сайте [www.gosuslugi.ru/r/leningrad](http://www.gosuslugi.ru/r/leningrad) в разделе «Вход и регистрация».

Инга Решетова

## С юбилеем, коллеги!

В октябрьском календаре есть две славные даты, которые касаются СМИ Ленинградской области. 3 октября исполняется 80 лет со дня выхода первого номера газеты «Красная звезда» Приозерского района (тогда она называлась «Коммунар»), а 6 октября — 80-летие газеты «Выборг» (ранее называлась «Виипурский большевик»). Поздравляем коллег с юбилеями! Желаем новых творческих успехов и благодарных читателей!





## КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

## Новоселья приближаются

Еще по двум незавершенным жилым комплексам — «Десяткино 2.0» в Мурино и «Ванино» в Узигонтах — в сентябре приняты положительные решения. Оба ЖК будут достроены, почти 1800 дольщиков вздохнут с облегчением.



Важнейшим направлением считает работу с завершением долгостроев губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. В марте в 47-м регионе была утверждена дорожная карта мероприятий по решению проблем обманутых дольщиков. В нее включено 57 объектов, это 16,3 тысячи договоров долевого участия по 147 многоквартирным домам. «До конца нынешнего года будут приняты решения по 8 тысячам договоров, по второй половине — в 2021 году», — говорит Александр Дрозденко.

По словам президента Ленинградского областного союза строителей Руслана Юсупова, ситуация с проблемными домами в регионе стабилизировалась.

«Сегодняшнее положение дел не сравнить с тем, что было три года назад, когда власти не располагали инструментами для ликвидации долгостроев, и эти вопросы решались практически в ручном режиме. Сейчас внесены соответствующие изменения в законодательство, регион отрегулировал схемы, механизмы достройки. Привлекаются сильные девелоперы, — говорит президент Ленинградского областного союза строителей. — Вообще заинтересовать инвестора такими проектами непросто. Областным властям это удастся, нужно отдать им должное. Сложных адресов практически не осталось, по всем возможным положительным результатам. И главное — новые проблемные объекты не появляются».

С долгостроями в Ленинградской области борются двумя способами. Первый — с привлечением компаний-доноров, которые в качестве компенсации получают землю под строительство жилья. Кроме того, застройщики имеют

**19**  
ДОЛГОСТРОЕВ  
СДАНО В НАШЕЙ  
ОБЛАСТИ  
С НАЧАЛА  
2020 ГОДА

льготы по подключению к сетям водоснабжения и канализации, могут рассчитывать на первоочередной выкуп социальных объектов. Это прописано в региональном законе № 107.

Одним из первых объектов, который достроили по компенсационной схеме, был 195-квартирный дом по улице Генерала Кныша в Гатчине. Жилье в нем люди ждали почти 10 лет. «Управление механизации — 276», которое начало строительство, в 2011 году признали несостоятельным. В 2017 году нашелся инвестор — ООО «Лидер».

«Здание находилось в высокой степени готовности. Мы провели экспертизу, убедились, что оно пригодно для дальнейших работ. Справились быстро, буквально за 8 месяцев. В обмен получили в аренду три земельных участка в микрорайоне «Аэродром». Жилой дом на первом из них на днях сдали в эксплуатацию. Данная схема нам интересна — стоимость земельных участков покрывает расходы на завершение строительства. Мы готовы по ней работать и дальше», — рассказала исполнительный директор компании «Лидер» Вероника Адамоук.

Аналогично решают проблему долгостроев еще в нескольких населенных пунктах области — Всеволожске, поселке имени Свердлова, Малом Вереве, Дубровке.

Вторая схема реализуется при помощи Фонда защиты прав дольщиков. Она предполагает восстановление прав пострадавших (достройка домов или выплата компенсации) из федерального, регионального бюджетов и страховых взносов застройщиков. По данным комитета по строительству, из областного бюджета выделено 2,8 млрд рублей на восстановление прав дольщиков.

В этом направлении в последний год проделана большая работа. Помимо ЖК «Десяткино 2.0» и «Ванино», фонд одобрил завершение строительства по многоквартирным домам ИК «Строительное управление», ООО «Шлиссельбург», ЖК «Десяткино». Еще несколько объектов готовы к рассмотрению на наблюдательном совете.

«Механизм завершения домов силами Фонда защиты прав граждан не самый простой и быстрый, зато прозрачный с точки зрения законодательства, — поясняет заместитель председателя правительства Ленинградской области по строительству Михаил Москвин. — После подтверждения финансирования советом Фонда необходимо решение Минстроя РФ о смене застройщика. Параллельно идут процессы в арбитражном суде — региональный Фонд, который получает объект для достройки, оплачивает долги застройщика для перехода земли и объекта незавершенного строительства. Требуется время на перепроектирование. В среднем от принятия решения на совете Фонда до выхода рабочих на площадку выходит около полугода».

Анализируя ситуацию с долгостроями, Руслан Юсупов подчеркивает: в области научились противостоять недобросовестным застройщикам. Введены эскроу-счета, при которых деньги дольщиков получает только тот, кто сдал дом в эксплуатацию, что является серьезным шагом на пути защиты прав клиентов. К чести тех, кто намерен отпраздновать новоселье, покупатель тоже стал грамотнее, не ведется, как раньше, на супервыгодные, но неоднозначные предложения девелоперов. Это очень важный момент. К приобретению квартиры нужно подходить ответственно.

Людмила Кондрашова

## ПЕРСОНА

## Педагоги чувствуют поддержку

Виктор Яковлевич Башмаков, народный учитель России, почетный житель Ленинградской области и города Тихвина — о самоотверженности коллег и гордости за учеников:

— В начале октября в России чествуют учителей. Хочу присоединиться к многочисленным поздравлениям, которые будут произнесены в адрес педагогов. Всем сейчас непросто, школа работает в сложных условиях, связанных с пандемией. Но вот что хочу сказать: учителям — моим землякам можно позавидовать. В области уделяется огромное внимание развитию образования.

Я знаю, что говорю. Мне приходилось много ездить по стране, бывать на совещаниях, встречаться и с руководством комитетов, министерств образования разных регионов, и с учительским сообществом. Могу сравнивать. В Ленинградской области всегда старались поддерживать престиж нашей профессии, заботились о педагогических кадрах, вкладывали немалые средства в материально-техническую базу школ, в оборудование учебных кабинетов. Потому были и есть яркие личности в образовании и результаты.

Я сорок лет преподавал химию в тихвинском лицее № 8. Начиная с 1979 года мои ученики побеждали на всероссийских олимпиадах, есть в этой копилке бронзовая и серебряная медали Международной Менделеевской олимпиады. Многие влюбленные в химию выпускники пошли в науку, защитили кандидатские и докторские диссертации.

У меня спрашивают: как вы прививали детям любовь к малой родине? Ответ прост: нужно больше рассказывать о достойных людях, которые здесь жили, о героях войны, которые отстаивали ленинградскую землю, показывать ребятам красоту наших мест.

Я очень люблю Гатчину, Сосновый Бор, Приозерск, Выборг. Подпорожье вроде далековато, но какие там красоты! И конечно, мой родной Тихвин — ухоженный, красивый. Город в последние годы просто расцвел!



## ПАМЯТЬ НАРОДА

## В списках не значились

В прошлом выпуске «Ленинградской панорамы» мы опубликовали первую часть списка бойцов Красной армии, погибших при освобождении Чехословакии и похороненных на территории этой страны. Сегодня — окончание.

Все они были призваны на фронт из Ленинградской области или Ленинграда. Мы просим читателей внимательно прочесть фамилии. Возможно, найдутся ваши близкие или знакомые. В таком случае сообщите, пожалуйста, в редакцию газеты.

Официальную информацию о месте захоронения и порядке посещения родственники могут получить в представительстве Минобороны РФ по организации и ведению военно-мемориальной работы в Чешской Республике — [https://newczech.mid.ru/ru/voenno\\_memorialnaya\\_rabota/](https://newczech.mid.ru/ru/voenno_memorialnaya_rabota/).

Официальную информацию о месте захоронения и порядке посещения родственники могут получить в представительстве Минобороны — [https://newczech.mid.ru/ru/voenno\\_memorialnaya\\_rabota/](https://newczech.mid.ru/ru/voenno_memorialnaya_rabota/)

## Увековечены на мемориальных плитах в г. Брно, Югоморавский край, Чешская Республика

16. Ноженко Иван Степанович, рядовой, 1925 г., г. Ленинград

17. Пенкин Сергей Александрович, гв. капитан, 1906 г., г. Ленинград, Боровая ул., 48

18. Прокопов Сергей Федорович, гв. рядовой, 1926 г., Ленинградская область, г. Ладога, ул. Володарского, 7

19. Репников Анатолий Федорович, рядовой, 1925 г., Ленинградская область

20. Румянцев Михаил Васильевич, старшина, 1905 г., г. Ленинград, Лиговская ул., 120-44

21. Савкин Василий Тимофеевич, рядовой, 1925 г., Ленинградская область, Ефимовский район (ныне — Бокситогорский)

22. Семенов Михаил Семенович, гв. рядовой, 1908 г., Ленинградская область, с. Кепеко

23. Сисин Борис Григорьевич, мл. лейтенант, 1925 г., Ленинградская область, г. Красное Село

24. Сусавин Борис Васильевич, рядовой, 1924 г., г. Ленинград, ул. Ленина, 29

25. Тимофеев Николай Константинович, гв. мл. лейтенант, 1919 г., г. Ленинград, пер. Любинский, 3-22

26. Филиппова Тамара Александровна, ст. сержант, 1924 г., г. Ленинград

27. Хренов Иван Александрович, рядовой, 1923 г., г. Ленинград

28. Чернов Филипп Фокич, рядовой, 1908 г., Ленинградская область, г. Красногвардейск

29. Шабаршев Андрей Илларионович, ст. сержант, 1909 г., Ленинградская область, с. Тронки

30. Яшин Иван Николаевич, сержант, 1914 г., Ленинградская область, Оредежский район (ныне — Лужский), д. Горони

## Увековечены на мемориальных плитах в г. Оржехов, Югоморавский край, Чешская Республика

1. Ани Леонид Николаевич, ст. сержант, 1926 г., г. Ленинград

2. Лосев Петр Михайлович, сержант, 1921 г., г. Ленинград

3. Соколов Николай Григорьевич, рядовой, 1922 г., г. Ленинград





# Мои главные активы — семья и земля



От Тосно ехать около 30 километров. Сворачиваем на проселочную дорогу. Лес расступается, и открывается огромное пространство. Слева идет стройка. Контур будущей фермы пока обозначают только высокие столбы.

«Дней через десять каркас ангара будет готов, — Александр Малиновский показывает на модульные конструкции домокомплекта. — Потом — обшивка, канализация, свет. Ферма рассчитана на 120 коз, но на первом этапе завезем 40. Они уже закуплены, ждут переезда в Псковской и Новгородской областях».

В советские времена здесь находился свиноводческий комплекс совхоза «Большевик» — подсобного хозяйства Обуховского завода. Потом настали другие времена — Советский Союз распался, было не до подсобных хозяйств. В последние годы на участке царил полный развал. От зданий остался только фундамент, все было завалено мусором.

«Первой мыслью было отказаться от покупки этих 11 гектаров. Я представил, сколько денег уйдет только на расчистку, и за голову схватился. Но других вариантов не нашлось. Сейчас крепнет уверенность, что это был правильный шаг», — говорит Малиновский и ведет меня к небольшому пруду, рассказывает о полях за желтеющим лесом, которые взяты в аренду под выращивание кормов.

Спорить трудно — виды потрясающие. Но мы ведь не о красотах земли ленинградской ведем речь, а о фермерском хозяйстве. Поэтому я прошу начать рассказ с самого начала, причем с фактами и цифрами.

Александр Малиновский фермером стал недавно. Весной зарегистрировал КФХ (крестьянское фермерское хозяйство). С чего вдруг успешный, крепко стоящий на ногах петербуржец подался в аграрии? За ответами мы отправились в Тосненский район.

## В ДЕРЕВНЮ НА ЖИТЕЛЬСТВО

В область семья коренных петербуржцев перебралась несколько лет назад. Купили домик в Лисино-Корпусе, отстроились. Решили: раз уж мы теперь сельские жители, то и работать нужно здесь. Решение, с одной стороны, понятное. А с другой — зачем на шестом десятке лет ломать устоявшийся порядок вещей? Многие, живя в области, продолжают работать в Петербурге. Электрички ходят часто, сорок минут — и ты в офисе.

«Наверное, работа на земле — это то, к чему мы стремились всю жизнь. Можно рассматривать это и как еще один вызов», — объясняет Александр.

Малиновские из тех, кого развал СССР уже однажды заставил пересмотреть выбранный путь. Александр окончил Ленинградский институт точной механики и оптики по специальности «инженер-электрик». Его жена в ЛИТМО получила диплом физика-исследователя. После вуза Виктория ушла в декретный отпуск. А затем переучилась и стала адвокатом. Ее супруг по второму образованию экономист, финансовый менеджер.

В фермеры они подался не вдруг. Чтобы проверить себя, завели в Лисино-Корпусе птицу, вырастили уток, перепелок, цесарок. Обеспечили себя, родню, друзей мясом, яйцами. Поставили плюсик — можем!

Постепенно погружались в новую сферу, нащупывали дорогу. Рассматривали многие направления. Фермерство в последние годы в 47-м регионе развивается бурно. Есть возможность оценить опыт тех, кто начал раньше, и не повторять чужих ошибок.

В конце концов решили сосредоточиться на производстве козьего и овечьего молока для переработки.

## ЯРКИЙ СТАРТ

«Аграрный сектор оказался интереснейшей отраслью. Здесь все друг другу помогают. Соседи — партнеры. Никакой конкурентной борьбы, мы ж одно дело делаем. А главное — мощная поддержка государства», — Александр имеет в виду четкую сквозную вертикаль в сельском хозяйстве, с опорой на местную власть. Все прозрачно, конкретно, решения принимаются быстро.

В 2019 году в Ленинградской области в рамках регионального проекта «Система поддержки фермеров и кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» начали выдавать новый грант — «Агростартап». Фермеры могут получить до 6 миллионов рублей на строительство и модернизацию объектов сельхозпроизводства, покупку земли, техники.

«Агростартап» — это реальная поддержка для тех, кто делает в фермерстве первые шаги. Решил подавать заявку на 3 миллиона. При этом прекрасно понимал, что комиссию, которая будет рассматривать мой бизнес-проект, убедят только имеющаяся материальная база и расчеты. Рассуждения, что мы вдруг решили переехать в деревню и работать на земле, — лирика, — восстанавливает события начала года Малиновский. — Поэтому взяли искать землю. Так возник вариант с бывшим свиноводческим комплексом. Нужно сказать, что с администрацией Тосненского района установилось полное взаимопонимание».

Он зарегистрировал КФХ, пошел учиться в школу фермеров, которая действует на базе Санкт-Петербургской академии менеджмента и агробизнеса. Бизнес-план писал сам, а технологию выращивания животных заказал в Институте агротехнических и экологических проблем сельскохозяйственного производства.

## С ПРИЦЕЛОМ НА БУДУЩЕЕ

В КФХ Малиновского инновации на каждом шагу. Скажем, большая нефтяная лужа на месте, где когда-то стояла огромная емкость с топливом. Александр Малиновский запустил туда специальные бактерии, по типу тех, что очищали от нефтяных разливов Мексиканский залив. За два года бактерии должны справиться с лужей. Поразмыслив, для очистки территории пригласил компанию, которая на месте сортировала мусор, что-то отправляла в переработку. Это обошлось гораздо дешевле, чем вывозить хлам по старин-

ке. Из прудика специалисты взяли пробы воды и предоставили развернутый план использования водоема.

Согласитесь, основательно люди к делу подходят. Не удивительно, что заявка на «Агростартап» была одобрена.

«Мне говорят: зачем так размахиваешься? Поставь маленькую ферму. Получишь прибыль — снесешь и побольше выстроишь. Это не по мне, — рассуждает Малиновский. — Я работаю на будущее. Это моя земля, и сделано все должно быть на совесть. К ноябрю на ферму завезу коз. Покупатели молока уже есть».

Потом он планирует приобрести доильный комплекс, который поможет увеличить стадо, получать больше качественного молока.

«Мои главные активы — семья и земля. Жена всерьез настроена оставить адвокатскую деятельность и стать моей правой рукой. Дочь увлеклась изготовлением сыров — варит, экспериментирует. Видите — рядом удобный участок для овечьей фермы. Производство овечьего молока и сыра — хорошие перспективы», — в этих словах чувствуется уверенность человека, который не привык отступать.

Людмила Кондрашова  
Фото из семейного архива



# 29,5 МЛН РУБЛЕЙ

ПО ПРОГРАММЕ «АГРОСТАРТАП» ПОЛУЧИЛИ 9 НАЧИНАЮЩИХ ФЕРМЕРОВ В 47-М РЕГИОНЕ В 2020 ГОДУ

## НАШ ЛИКБЕЗ

### Как стать участником «Агростартапа»

Грант «Агростартап» предоставляется главе КФХ безвозмездно для софинансирования его затрат на создание и развитие сельхозпредприятия, открытия новых рабочих мест. Он выдается гражданам РФ, проживающим на селе. Подать заявки могут и жители других регионов, желающие заниматься сельским хозяйством в Ленинградской области. Если КФХ еще не зарегистрировано, в случае победы в конкурсном отборе участник обязан это сделать. Для претендента грант должен быть первой мерой поддержки от государства.

Документы подаются в комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу администрации Ленинградской области. Проводится открытый конкурс, в ходе которого заявка оценивается по балльной системе. Средства должны быть использованы в течение 18 месяцев.







# ЛЕНИНГРАДСКАЯ АФИША

Начался театральный сезон, и поэтому третий выпуск «Ленинградской афиши» посвящен областным театрам: анонсам их спектаклей, которые уже прочно вошли в репертуар, и премьер, которых, надо отметить, довольно много. В этом выпуске вы найдете также театральную афишу на октябрь. Областной театр «Апрель», работающий в Лодейном Поле, открыл юбилейный сезон — в следующем году коллективу исполняется 30 лет. Художественный руководитель театра Алексей Байдаков в интервью расскажет о том, как все начиналось.

Больше новостей в группе  
«Ленинградская афиша»



## Алексей Байдаков:

### «Наше преданное отношение к делу вернулось сторицей»



В Лодейном Поле есть театр. Называется «Апрель». В названии, конечно, есть нечто, относящее нас к началу, — цветения, надежд, жизни. Театр профессиональный, пользующийся большой любовью театралов Лодейного Поля и окрестностей, вплоть до северных городов России. С 2019 года драматический театр «Апрель» стал областным. 30 сентября этого года он открыл свой юбилейный 30-й сезон. Наш гость сегодня — художественный руководитель «Апреля» Алексей Байдаков.

— На здании по проспекту Ленина в Лодейном Поле, где размещается «Апрель», висит лаконичная вывеска в одно слово — «Театр»...

— Эта вывеска появилась в прошлом году, а до этого не было никакой. Не было средств и возможности. В какой-то момент я подумал сделать вывеску «Драматический театр «Апрель». Но потом решил, что наш театр — один в городе, и когда люди увидят большими буквами просто слово «ТЕАТР», это будет звучать гордо.

— А почему «Апрель»?

— Официально мы образовались 1 октября 1991 года, тогда мы были очень молоды, зеленые и юны. Хотя еще в 1989 году при народном театре был ТЮЗ, который как раз и образовался в апреле. Апрель — это месяц, когда начинает заново все расцветать. Потом, я родился в апреле (смеется — прим.ред.), да и не только я из труппы.

— К вам приезжают из разных городов России и из-за границы. Культура похода в театр есть в Лодейном Поле?

— Конечно. У нас очень хороший зритель. И женщины, и мужчины приходят в костюмах, в красивых платьях, с цветами. Для многих это событие, и люди об этом пишут в социальных сетях и в книгах-отзывах. Так сложилось, что мы показываем по средам и пятницам вечерние спектакли, в субботу и воскресенье — детские. Когда мы сдаем премьерные спектакли, то играем в среду, четверг, пятницу, субботу и воскресенье. И всегда бывают полные залы и на дневные спектакли, и на вечерние.

К 30-летию юбилею театра мы планируем обновить портретную галерею артистов, так как в нынешней галерее не хватает молодых, а их сейчас у нас появилось много после окончания ими театральных учебных заведений. Замечательные ребята, и мы их очень любим.

30 сентября мы открыли юбилейный тридцатый сезон — 1 октября 2021 года театру исполняется 30 лет. Вместе со мной создателем театра является Ольга Юрьевна Байдакова. Главный режиссер — заслуженный артист России Вадим Романов. Наша старая гвардия — актриса Людмила Каргина, актер Дмитрий Гульнев; актрисы Татьяна Мокеева, Надежда Плотникова, актер Андрей Мокеев. К сожалению, в прошлом году ушла из жизни актриса Ольга Завьялова. Андрей Мокеев приехал к нам в 2015 году, чтобы сыграть роль Ячницы в спектакле Голая «Женитьба». В итоге — женился на нашей актрисе и остался здесь. Актеру Алексей Боршнин приехал к нам из драматического театра Котласа, сейчас приезжает еще один артист тоже из Котласа.

— Вам самому не страшно от мысли об этой дате — 30-летие театра?

— Хлопоты в связи с празднованием пока убирают страх. Мы и раньше отмечали свои маленькие юбилеи, но сейчас впервые хочу, чтобы мои актеры получали поздравления и наслаждались этим. Обычно они только работают, хотя мы любим работать и на этот раз тоже обязательно выступим.

— Зрительный зал у вас предназначен и для театра, и для показа кинофильмов. Сложно так работать?

— Сложно, конечно. Приходится как-то выбирать время для репетиций, обычно это происходит до 14-15 часов. Зал у нас прекрасный, в прошлом году мы заменили здесь 12-летней давности кресла на новые.

— В прошлом году театр стал областным. Долго к этому шли?

— Да, 1 января 2019 года мы стали областным государственным драматическим театром. Шли к этому с 1991 года. У нас тогда было три ставки, мы были муниципальным театром, а вернее всего, студией. Ребята все были молодые и без театрального образования. Примерно в 2007-2008-х годах поняли, что выросли из муниципалов. У нас появились профессиональные артисты, режиссеры и художники.

— Откуда все это появилось в городе, где чуть меньше 20 тысяч жителей, в 200 км от мегаполиса?

— Я не знаю. Мне кажется, что это была внутренняя потребность тех людей, которые здесь работали. В 90-е и нулевые годы мы пахали с утра до ночи. У нас не было ни дома, ни отпусков, ни выходных. Постепенно в 1991 году, параллельно с театром открыли в детском центре эстетического развития театральный отдел или театральную школу. И начали заниматься с детьми 8-9 лет. Начиная с 1997 года, ребята заканчивали нашу школу и поступали в театральные ВУЗы. Некоторые из них вернулись по окончании учебного заведения обратно, стали работать здесь. Сам я — действующий актер и достаточно много снимаюсь в кино.

— У Вас есть искушение сниматься только в кино и не заниматься театром в маленьком городе?

— Нет. Это моя принципиальная позиция: без театра актер жить не может. Киноактер — принципиально другая профессия. Ежедневно находясь в репетиционном процессе, играя спектакли, ты все время находишься в форме, ты все время в поиске, все время в тренинге. Поэтому мне более спокойно приехать на съемочную площадку, потому что я все время в форме. У меня появилось достаточно много друзей в кино и артистов, которые работают в театрах.

Каждый год, начиная с 2008 года мы подавали прошения по поводу того, чтобы стать областным театром. В 2012 году у нас была очень сложная ситуация. Денег не было, и я подумал, что все — пора вешать замок на театр. Но опять же сработала судьба или проведение, не знаю. Я тогда снимался в фильме «Пепел» с Евгением Витальевичем Мироновым. Он был в совете по культуре при Президенте РФ. И в последний съемочный день я решил зайти к нему в гримерку и рассказать о нашей ситуации в театре. А в этот момент как раз исполняющим обязанности губернатора области стал Александр Юрьевич Дрозденко. Это был август. Мы поговорили с Мироновым и разошлись. Только 17 января следующего года мне позвонили из аппарата губернатора и сообщили, что к нам приедет губернатор. Мы общались минут сорок. Когда Александр Юрьевич все узнал и увидел театр сам, то дал команду помочь нам. Я очень надеюсь, что наше преданное отношение к делу, которым мы занимаемся, сыграло свою роль в этот момент и вернулось нам сторицей.

— Сколько мест в зрительном зале?

— Сейчас 157, а до реконструкции было 400, но это был кинотеатр, причем сделанный по летнему проекту.

— Сложно играть на 157 человек?

— Хорошо, что в 40-50 км от Лодейного Поля находятся два города — Подпорожье и Олонек. К нам приезжают автобусами. Более того, приезжают зрители из Санкт-Петербурга, из Петрозаводска, из Москвы. Приезжают на спектакли, на премьеры.

— Премьер много?

— Раньше было по 7 премьер в год. Это и физически, и эмоционально тяжело. Сейчас мы сократили количество премьер до пяти. Но мы все равно думаем, что нашим коньком как раз и является большое количество премьер. Хотя у нас такой зритель, что по 3-4 раза приходит на один и тот же спектакль. И это правильно, потому что в театре один и тот же спектакль всегда разный.

ГАЛИНА ПАЛАМАРЧУК



Адрес театра:  
город Лодейное Поле,  
проспект Ленина, дом 28



**Театр «Комедианты»**

Адрес театра:

Санкт-Петербург, Лиговский проспект, д. 44, komedianty.com



**«Поллианна»**

Известный драматург Александр Володин как-то сказал, что пишет пьесы для того, чтобы помогать людям жить. Наверно, для того же создано произведение Элинор Портер «Поллианна». «Эта девочка действует лучше, чем целая бутылка укрепляющего средства» — говорит про Поллианну доктор, и волей-неволей соглашаешься с ним: есть такие люди, которые «от всех болезней». Одиннадцатилетняя девочка после смерти отца переезжает в небольшой городок, в дом своей тети. Здесь довольно скучный уклад, тетя Полли строга и властна, но Поллианна абсолютно не желает жить по указке. У нее есть секрет — игра, которой ее научил отец. Смысл игры очень прост: находить радость в любой ситуации. «И чем труднее найти радость, тем интереснее», — говорит Поллианна, успев поделиться своим оптимизмом с жителями городка. С появлением племянницы в унылом существовании самой тети Полли происходят изменения: она открывает для себя, как все-таки прекрасна жизнь, а некий симпатичный мужчина — доктор Томас Чилтон — отвергнутый когда-то навсегда, переступает порог ее дома.

В спектакле «Поллианна» театра «Комедианты» много музыки (композитор — Евгений Петров), пластических этюдов, забавных сцен и приятных сюрпризов. У нас есть надежда, что вы тоже получите свою долю душевного оздоровления, ведь это так полезно — играть в радость.



Режиссёр-постановщик, художественный руководитель постановки заслуженный деятель искусств России **Михаил Левшин**  
Режиссёр, автор инсценировки **Юлия Горшенина**  
Продолжительность спектакля 2 часа 30 минут с одним антрактом  
Премьера состоялась 16 марта 2019 года

- 11 октября (воскресенье) 19:00
- 20 октября (вторник) 19:00
- 25 октября (воскресенье) 19:00

16+

**«Dream Works»**



«Наши мечты — это наша работа, которую мы непременно должны сделать хорошо»  
**Иван Вырыпаев** создал в своей пьесе неожиданный парадоксальный мир — мир людей в поисках мечты. Компания друзей прилагает все усилия, чтобы вытянуть друга Дэвида, потерявшего жену, из депрессии. Они пользуются своей обычной «терапией» — буддистской философией, одобренной старым добрым виски. Но все усилия оказываются тщетны до тех пор, пока они не знакомят Дэвида с Элизабет. Она не стесняется говорить о мире, в котором ей хочется жить. Элизабет знает особый секрет — она знает, как работают мечты.

Для всех любителей «простых-непростых» вырыпаевских текстов. О жизни, о любви, о дружбе, о смерти, о буддизме, о верности, о мечтах. Для всех, кто любит не только смотреть, но и думать, анализировать. Лаконичная постановка в стиле европейского театра с использованием видеоряда.

**Ульяна Громакова**, арт-журнал «Около»: «Спектакль «DreamWorks» Артёма Петрова начинается и заканчивается идиллическими сценами любви и счастья, а вот между... между царит безумие, кокаин и буддизм, алкоголь и «трёхгрошовая опера», яд и рыжие пуфики. Нитью, связывающей начало и конец, служат разговоры о том, что такое любовь, мечта, современные мужчины и женщины...»

Драма. Режиссёр Артём Петров.  
Продолжительность спектакля 3 часа с одним антрактом  
Премьера состоялась 24 июня 2016 года

- 14 октября (среда) 19:00

16+

**«Сегодня расписался с одной, завтра с другой»**

Судя по названию, можно подумать, что речь в спектакле идёт о чрезвычайно легкомысленных людях... Они в погоне за минутными радостями забывают некие важные нравственные законы. На самом деле молодые люди Людмила, Тоня, Вася и Абрам серьёзные и целеустремлённые строители новой жизни. Просто дело в том, что строительство частной жизни и, не боимся этого слова, семьи, основывается на истинах, открытых задолго до появления ЗАГСов и новых взглядов на понятие: «свободная личность». О том, как герои пьесы выкручиваются из нелепой, запутанной ситуации, как обретают свою любовь, и повествует спектакль.

Двадцатые годы двадцатого века...  
Всё так изменилось, конечно, с тех пор,  
Но есть неизменность в душе человека,  
И в нашем спектакле о ней разговор.

В спектакле будут песни о любви и о строительстве социализма, пластические фрагменты и, конечно, счастливый финал.  
Продолжительность спектакля 2 часа 20 минут с одним антрактом

- Премьера — 13 октября (вторник) 19:00

16+



**Театр «На Васильевском»**

Адрес театра:

Санкт-Петербург, В.О., Средний пр., 48, teatrvo.ru



**Спектакль «Камень»**



Номинант Национальной театральной премии «Золотая маска», номинант Санкт-Петербургской театральной премии «Золотой софит».

На камерной сцене театра история одной семьи на фоне меняющихся эпох — это путешествие во времени от 1934 года до 1990-х годов.

Пьеса немецкого драматурга **Мариуса фон Майенбурга**, построенная на перемещениях во времени и конфликтующих образах, показывает противоречия в истории Германии XX столетия. Действие пьесы начинается в 1934 году, когда одна еврейская семья продаёт свой дрезденский дом. В следующие несколько десятилетий в дом будут приходить всё новые и новые люди, при этом центральными персонажами остаются мать и дочь, когда-то купившие этот дом при весьма подозрительных обстоятельствах. Переплетения человеческих судеб показаны в неизменном пространстве — всё в той же комнате того самого дома. Именно здесь вырастает семейная легенда, которую герои вынуждены поддерживать и которая, в итоге, рассыпается в прах. Зрителям постепенно открывается прошлое и будущее персонажей и процесс рождения их лжи, которая в начале 1990-х уже воспринимается как несомненная истина.

Продолжительность спектакля 1 ч. 20 мин. без антракта  
Режиссёр-постановщик — Хусниров Денис  
Премьера: 24.10.2015

- 14 октября (среда) 19:00

16+

**«Как Зоя гусей кормила»**

**Премьера!**

Драматург **Светлана Баженова**, ученица Николая Коляды, утверждает: «Почти все пьесы я списываю с жизни. У меня туго с фантазией, но я умею подслушивать и подсматривать. Например, сюжет пьесы «Как Зоя гусей кормила» полностью списан из жизни. Вся история, описанная в пьесе, разворачивалась на моих глазах».

Тем не менее, отношения матери и сына, по определению сложные, в пьесе достаточно эксцентричны. Начнем с того, что героине пьесы Зое 100 лет(!). Немолод и ее сын Владимир, при этом не самостоятелен, странен, одинок. Зоя, кажется, не собирается умирать, а Владимир, кажется, никак не соберется начать жить. И вот, в их доме неожиданно появляется девушка Женья — своенравная, не очень воспитанная, резкая. Но она — живая! Вдруг, наконец-то, Владимир обретет семейное счастье?!  
Пьеса заставляет задуматься о вечных проблемах — первой и



последней любви, мимолетности счастья, разрушительной силе зависти и последствиях эгоистичной материнской любви.  
Режиссёр-постановщик — Денис Хусниров.

Продолжительность спектакля 1 ч. 50 мин. без антракта  
Премьера: 03.09.2020

- 8 октября (четверг) 19:00
- 17 октября (суббота) 19:00
- 31 октября (суббота) 19:00

16+

**«Человеческий голос»**

В литературном наследии французского писателя, поэта, драматурга, художника, кинорежиссера Жана Кокто особое место занимают одноактные пьесы-монологи, написанные им для Эдит Пиаф, Берт Бови, Жана Марэ и многих других талантливых актеров его времени. Этот своеобразный «театр одного актёра», по словам самого Кокто, давал артистам возможность выявить наиболее драматические стороны их дарования, «заблестеть новыми, подчас неожиданными гранями таланта».

В то же время каждая пьеса-монолог Кокто — не просто предлог для эффектного выступления на подмостках, это серьезное исследование человеческой души, «кусочек живой жизни», раскрытый в напряженных драматических коллизиях.

«Человеческий голос» — это исповедь женщины, оставленной своим возлюбленным, рассказанная в форме монолога, а вернее, диалога по телефону с мужчиной. В череде эпизодов



— страх, радость и боль, надежда и отчаяние, — раскрывается душа героини и вся глубина ее трагедии.

Спектакль «Человеческий голос» — дипломант Международного театрального фестиваля моноспектаклей SOLO (2015).  
Продолжительность спектакля 1 ч. 20 мин. без антракта  
Режиссёр — Владимир Туманов.  
Премьера: 22.11.2014

- 18 октября (воскресенье) 19:00

16+



**Театр «На Литейном»**

Адрес театра:

Санкт-Петербург, Литейный проспект, дом 51, naliteinom.ru



**«Мандат»**



Написав в 20-х годах пьесы «Мандат» и «Самоубийца», драматург **Николай Эрдман** получил признание, но вскоре был арестован и сослан в ссылку. Больше он практически ничего не писал. Но этими двумя пьесами Эрдман вошел в историю мирового театра.

Главным героям пьесы «Мандат» выпало жить в эпоху перемен. Они живут в постоянном страхе и вынуждены приспосабливаться к требованиям времени. Однажды семья Гулякина решает, что заветный «мандат» станет их пропуском в новую жизнь и подарит больше привилегий.

Но увы, в шуме окружающего мира «мандат» не спасает героев. Они уже не могут понять, кто из них и в какой момент настоящий, а кто нет. И теряют себя.

Режиссер-постановщик **Денис Азаров**: «Это история про то, как Человек лишается самого себя. Мы стремимся ответить на вопросы: Есть ли мы настоящие? И где грань настоящего и не настоящего сегодня? В жизни, в соцсетях? Или мы все ведём ненормальную жизнь? Мир давит на нас, но мы сами готовы так жить. И это страшно. Нам бы хотелось найти человека».

Режиссер-постановщик — Денис Азаров  
Премьера спектакля — 13 марта 2020 года  
Продолжительность спектакля 2 часа 10 минут  
Спектакль идет с антрактом

- 10 октября (суббота) 19:00
- 24 октября (суббота) 19:00

16+

**«Странная миссис Сэвидж»**

В свое время эта пьеса была очень популярна. Ее играли звезды мировой величины: Фаина Раневская, Любовь Орлова, Вера Марецкая, Людмила Касаткина, Вера Васильева.

В Театре «На Литейном» в роли миссис Сэвидж на сцену выйдет народная артистка России Татьяна Ткач.

Главная героиня — миссис Сэвидж — оказывается в сумасшедшем доме, куда ее помещают трое приемных детей. Дети развращены деньгами, и им непонятно желание матери делать людей счастливыми. В сумасшедшем доме она встречается с другими пациентами и понимает, что мир «немного ненормальных людей» оказывается светлее и добрее. Как в любой сказке добро победит зло, плохие герои будут наказаны. А очаровательная миссис Сэвидж сможет возвратиться в мир, чтобы «спешить делать добро». Режиссер **Александр Кузин** о спектакле «Странная миссис Сэвидж»: «Эта пьеса — добрая сказка для взрослых. Сегодня зрители устали от социальных проблем. Поэтому наш спектакль будет про человека, который захотел делать добро людям, а его родные не поняли этого».

Режиссер-постановщик — народный артист России, лауреат Международной премии Станиславского **Александр Кузин**

Премьера спектакля — 18 октября 2019 года  
Спектакль идет с антрактом.

- 16 октября (пятница) 19:00

16+



**«Поминальная молитва»**

Когда рушится прежний, привычный мир и не соблюдаются обычаи в семье, когда уходят самые близкие люди, и кажется, что никакого Бога нет, — жизнь на этой земле кажется ненужной и бессмысленной.

Как остаться тогда человеком? Как не потерять себя и свое человеческое достоинство в тревожное и непростое время? Самое важное в этот момент для создателей спектакля — не исказить своё лицо злобой и ненавистью. Суметь сохранить в себе способность к состраданию и жалости. Не потерять Бога в себе. И не разочароваться — верить. Несмотря ни на что и вопреки всему.

Именно этот путь предстоит пройти главному герою пьесы **Григория Горина** — Тевье-молочнику. Найти вновь смысл жизни и научиться жить заново. Отыскать в себе силы снова увидеть голубое небо и зеленые деревья, услышать, как поют птицы и скрипит снег под ногами, примириться с собой, родными и ...Богом.

Режиссер-постановщик — народный артист России, лауреат Международной Премии Станиславского **Александр Кузин**.  
В главных ролях — народный артист России Валерий Кухарешин, народная артистка России, лауреат Государственной премии России Татьяна Ткач.



Премьера 20 марта 2014 года.  
Продолжительность спектакля 3 часа.  
Спектакль с одним антрактом.

- 9 октября (пятница) 19:00
- 25 октября (воскресенье) 19:00

16+

**Театр «Святая крепость»**

Адрес театра:

г. Выборг, ул. Спортивная, д.4, teatr-vbg.ru



**«Легенда маленького городка»**

Что же это за «легенда»?

Трагикомедия о бесценности человеческой жизни, о прекрасных людях, которые живут, преодолевая все невзгоды: бедность, беды и болезни. Действие спектакля происходит в штетле — маленьком еврейском городке. Это свой мир, где каждый — мудрец, где каждый знает себе цену и при этом мечтает в поисках счастья.

Режиссер-постановщик — **Инна Аронова**

Продолжительность спектакля: 1 час 20 минут (без антракта)

- 23 октября (пятница) 19:00

16+



**«Ножницы»**

«Ножницы» — иронический детектив от американского драматурга П. Портнера, получивший большую мировую известность и ставший одной из самых востребованных пьес для постановки. Место действия — парикмахерская. А завязкой сюжета становится произошедшее в ней

убийство. По законам жанра основой действия становится выяснение имени убийцы. Но оригинальность и привлекательность произведения Портнера в том, что зритель становится полноценным участником событий и во многом от него будет зависеть весь ход расследования.



Режиссер-постановщик — **Георгий Цнобиладзе**

Продолжительность спектакля: 3 часа (с одним антрактом)

- 16 октября (пятница) 19:00
- 17 октября (суббота) 17:00

16+

**«Тестостерон»**

Сорвалась свадьба — из-под венца сбежала невеста. Группа мужчин собирается в банкетном зале, снятом для торжества с целью выяснить, что же произошло. Но постепенно выяснение отношений перетекает в откровенный, местами скабресный разговор мужчин на, пожалуй, самую волнительную для них тему — женщин и взаимоотношений с ним.

Каждому герою спектакля есть, о чем рассказать и чем поделиться. У каждого за плечами история — смешная, трогательная и/или грустная.

Режиссер-постановщик — **Георгий Цнобиладзе**



- 8 октября (четверг) 19:00
- 15 октября (четверг) 19:00
- 21 октября (среда) 19:00

18+

**«Ханума»**

В армянском районе Авлабар в городе Тифлис в Грузии разворачиваются увлекательные события этой истории. Две свахи, Ханума и Кабата, соревнуются в стремлении поженить разоренного князя, мечтающего о богатом приданном. У каждой есть своя невеста на примете.

Главная сваха Авлабара Ханума плетет кружева своих проделок и уловок. Она хочет помешать выдать замуж за князя молодую красавицу Соню, дочь богатого купца. Ведь для девушки, влюбленной в своего учителя, такой брак сулит несчастье.

К тому же лучшая сваха Авлабара не может позволить Кабато обойти ее в своем ремесле, которое она довела до мастерства! Но Ханума



не подозревает, что она сама вскоре окажется в сетях любви...

Режиссер-постановщик — **Георгий Цнобиладзе**

- 9 октября (пятница) 19:00
- 10 октября (суббота) 17:00

16+

## АФИША НА ОКТЯБРЬ

## ТЕАТР «КОМЕДИАНТЫ»

1 октября (чт)	«Дачницы» Владимир Карасёв 16+
2 октября (пт)	«В Париж!» Антон Чехов 16+
3 октября (сб)	«Я теперь ничего не боюсь» Ярослава Пулинович 16+
4 октября (вс)	«Земляки» Василий Шукшин 16+
6 октября (вт)	«Не всякий вор – грабитель» Дарио Фо 16+
7 октября (ср)	«Лекарь поневоле» Жан Батист Мольер 16+
8 октября (чт)	«Если поженились, значит, жить придется!» Озорная комедия по французским средневековым фарсам 16+
9 октября (пт)	«Женитьба» Николай Гоголь 16+
10 октября (сб)	«Дурочка» Лопе де Вега 16+
11 октября (вс)	«Поллианна» Элинон Портер 16+
13 октября (вт)	«Сегодня расписался с одной, завтра с другой» Валентин Катаев 16+
14 октября (ср)	«Dreamworkse» Иван Вырыпаев 16+
15 октября (чт)	«Дурочка» Лопе де Вега 16+
16 октября (пт)	«Завещание целомудренного бабника» Анатолий Крым 16+
17 октября (сб)	«Дачницы» Владимир Карасёв 16+
18 октября (вс)	«Лес» Александр Островский 16+
20 октября (вт)	«Поллианна» Элинон Портер 16+
21 октября (ср)	«Сегодня расписался с одной, завтра с другой» Валентин Катаев 16+
22 октября (чт)	«Сирано де Бержерак» Эдмон Ростан 16+
23 октября (пт)	«Если поженились, значит, жить придется!» Озорная комедия по французским средневековым фарсам 16+
24 октября (сб)	«Лекарь поневоле» Жан Батист Мольер 16+
25 октября (вс)	«Поллианна» Элинон Портер 16+
25 октября (вс)	«Волки о овцы» Александр Островский 16+
27 октября (вт)	«Провинциальные анекдоты» Александр Вампилов 16+
28 октября (ср)	«Крепостная любовь» Иван Тургенев 16+
29 октября (чт)	«Страсти по-итальянски» Эдуардо де Филиппо 16+
30 октября (пт)	«Завещание целомудренного бабника» Анатолий Крым 16+
31 октября (сб)	«Дурочка» Лопе де Вега 16+

## ТЕАТР «НА ЛИТЕЙНОМ»

1 октября (чт)	«Человек из Подольска» Дмитрий Данилов 18+
2 октября (пт)	«(Не)принятый вызов» Вера Павлова 18+
3 октября (сб)	«Примадонны» Кен Людвиг 16+
4 октября (вс)	«Пиковая дама» Александр Пушкин 12+
6 октября (вт)	«Гекатомба. Блокадный дневник» 16+
7 октября (ср)	«Лавр» Евгений Водолазкин 18+
8 октября (чт)	«Перемирие» Алексей Куралех 18+
9 октября (пт)	«Поминальная молитва» Григорий Горин 16+
10 октября (сб)	«Мандат» Николай Эрдман 16+
11 октября (вс)	«Счастье мое» Александр Червинский 16+
15 октября (чт)	«Антарктида» Ульяна Гицарева 16+
16 октября (пт)	«Странная миссис Сэвидж» Джон Патрик 16+
17 октября (сб)	«Примадонны» Кен Людвиг 16+
18 октября (вс)	«Банкрот» (Свои люди – сочтемся) Александр Островский 12+
22 октября (чт)	«Тот самый М.» По пьесе Григория Горина 16+
23 октября (пт)	«(Не)принятый вызов» Вера Павлова 18+
24 октября (сб)	«Мандат» Николай Эрдман 16+
25 октября (вс)	«Поминальная молитва» Григорий Горин 16+
27 октября (вт)	«Пеппи Длинныйчулок» Астрид Линдгрен 0+
27 октября (вт)	«Барышня-крестьянка» Александр Пушкин 12+
28 октября (ср)	«Я озвучиваю мультки» Ольга Никифорова 6+
28 октября (ср)	«Банкрот» (Свои люди – сочтемся) Александр Островский 12+
29 октября (чт)	«Тот, который сказал «Не верю!» интерактивная игра-спектакль 6+
29 октября (чт)	«Семейный портрет» Максим Горький 16+
30 октября (пт)	«Волшебное кольцо» Борис Щергин 6+
30 октября (пт)	«Отцы и сыновья» Брайан Фрил, Иван Тургенев 12+
31 октября (сб)	«Бременские музыканты» Г. Горин, Ю. Энтин В. Ливанов 6+
31 октября (сб)	«Пиковая дама» Александр Пушкин 12+

## ТЕАТР «НА ВАСИЛЬЕВСКОМ»

1 октября (чт)	«Петербург» Юлия Тупикина 16+
2 октября (пт)	«Еще один Джексон» Херберт Бергер 16+
3 октября (сб)	«Дядя Федор, Кот и Пёс» Эдуард Успенский 6+
3 октября (сб)	«Последний троллейбус» Александр Володин 16+
4 октября (вс)	«Царевна Несмеяна» Владимир Илюхов 6+
4 октября (вс)	«Спасти камер-юнкера Пушкина» Михаил Хейфец 16+
6 октября (вт)	«Спасти камер-юнкера Пушкина» Михаил Хейфец 16+
7 октября (ср)	«Смех лангусты» Джон Маррелл 16+
8 октября (чт)	«Как Зоя гусей кормила» Светлана Баженова 16+
9 октября (пт)	«Человек из машины» Мария Зелинская 16+
10 октября (сб)	«Сказки Пушкина» 6+
10 октября (сб)	«ART» Ясмينا Реза 16+
11 октября (вс)	«Королевские зайцы» Анна Бессчастнова 6+
11 октября (вс)	«Зима» Евгений Гришковец 16+
13 октября (вт)	«Вечный муж» Федор Достоевский 16+
14 октября (ср)	«Камень» Мариус фон Майенбург 16+
15 октября (чт)	«Самая счастливая» Евгений Унгард 18+
16 октября (пт)	«Петербург» Юлия Тупикина 16+
17 октября (сб)	«Как Зоя гусей кормила» Светлана Баженова 16+
18 октября (вс)	«Человеческий голос» Жан Кокто 16+
21 октября (ср)	«Еще один Джексон» Херберт Бергер 16+
22 октября (чт)	«Две дамочки в сторону севера» Пьер Нотт 16+
23 октября (пт)	«Любовь» Людмила Петрушевская 16+
24 октября (сб)	«Молодильные яблоки» Владимир Илюхов 0+
24 октября (сб)	«Последний троллейбус» Александр Володин 16+
25 октября (вс)	«Королевские зайцы» Анна Бессчастнова 6+
25 октября (вс)	«ART» Ясмينا Реза 16+
27 октября (вт)	«Спасти камер-юнкера Пушкина» Михаил Хейфец 16+
28 октября (ср)	«Человек из машины» Мария Зелинская 16+
29 октября (чт)	«Зима» Евгений Гришковец 16+
30 октября (пт)	«Проклятая любовь» Татьяна Москвина 16+
31 октября (сб)	«Как Зоя гусей кормила» Светлана Баженова 16+

## ТЕАТР «СВЯТАЯ КРЕПОСТЬ»

2 октября (пт)	«Смертельный поцелуй», комедия 14+
3 октября (сб)	«Смертельный поцелуй», комедия 14+
4 октября (вс)	«Винни Пух и все-все-все» 5+
7 октября (ср)	«А поутру они проснулись», комедия 16+
8 октября (чт)	«Тестостерон», комедия 18+
9 октября (пт)	«Ханума», комедия 16+
10 октября (сб)	«Шарлю Перро и не снилось!», сказка 6+
10 октября (сб)	«Ханума», комедия 16+
15 октября (чт)	«Тестостерон», комедия 18+
16 октября (пт)	«Ножницы», детектив/комедия 16+
17 октября (сб)	«Ножницы» детектив/комедия 16+
18 октября (вс)	«Цветик-семицветик», сказка 5+
21 октября (ср)	«Тестостерон», комедия 18+
23 октября (пт)	«Легенда маленького городка», трагикомедия 16+
25 октября (вс)	«Сто поцелуев за горшок», сказка 5+
28 октября (ср)	«Киты из августа», мелодрама 14+
29 октября (чт)	«Сто поцелуев за горшок», сказка 5+





## Бережное отношение к русскому слову



Участницы конкурса «Мой мир-2020»

С началом учебного года в Подпорожском районе стартовал дистанционный конкурс «Мой мир-2020», который проводился по двум номинациям: «Художественное слово» и «Моё слово». В первой номинации было необходимо представить видеозапись выступления с чтением произведения о войне, во втором случае допускалось чтение произведения на свободную тему. Менее чем за месяц в оргкомитет поступило 30 заявок от жителей Подпорожья, Важин, Никольского, Винниц и Токарей.

В состав жюри вошли первый заместитель главы администра-

ции Подпорожского района Вера Лендяшева, учитель русского языка и литературы школы № 8 Любовь Ермолова и директор Подпорожской центральной районной библиотеки Галина Артемьева. Подвела итоги конкурса судейская коллегия 25 сентября. Победительницами в номинации «Художественное слово» стали Татьяна Мазурова и Николай Воронов. Второе место было присуждено Римме Трифановой и Марии Федудиной, третье место присудили Светлане Григорьевой и Александру Прокофьеву.

В номинации «Моё слово» победили Людмила Щербакова

и Lidия Минина, второе место заняли Михаил Мосихин и Александр Русу, третье место было присуждено Эдуарду Наумчику.

Кроме основных, жюри учредило несколько специальных номинаций. Так, приз «За профессиональное исполнение» достался Алексею Кучину, «За искренность исполнения» была поощрена Неля Левшакова. Не осталось без внимания душевное исполнение стихов отыхающими фонда социальной и правовой поддержки населения «Светлица» из Винниц. Вера Русанова была награждена за выразительность исполнения. Самым проникновенным было признано прочтение стихотворения Юрием Шурхаем, Ида Сорокина удостоилась приза «За чуткость исполнения». Всем остальным участникам конкурса были вручены благодарности за талант и бережное отношение к русскому слову, сохранение памяти о Великой Отечественной войне.

Выступления конкурсантов можно посмотреть на официальном сайте библиотеки и в группе «Подпорожье – читающий город!».

Клим КАШТАНОВ

## Счастливая звезда для мудрых и любимых

День пожилого человека сравнительно молодой праздник, который на международном уровне отмечается с 1991 года. В 2020 году весь мир отпраздновал ровно 30-е торжество мудрых и опытных, являющихся примером для молодёжи. В Подпорожском культурно-досуговом комплексе в честь людей старшего возраста 1 октября состоялся праздничный концерт «Пусть светит вам счастливая звезда». Открыл концертную программу показ видеоряда «Ваши добрые улыбки

согревают нам сердца». Фотогалерея для ролика была создана общими усилиями жителей района, откликнувшихся на призыв работников Дома культуры в социальной сети «ВКонтакте» и приславших фотографии своих близких. Со сцены звучали слова благодарности всем тем достойным и уважаемым людям, которые стали милыми бабушками и дедушками, рядом с которыми тепло и уютно. Было приятно смотреть на трогательные семейные фото, на которых

запечатлены сразу несколько поколений.

Искренним исполнением ярких номеров участники концерта – хореографические и вокальные коллективы района – подобно осеннему листопаду преобразили сцену концертного зала и раскрасили его во все цвета радуги. Погода за окном также постаралась соответствовать золотой поре этого времени года, одарив всех теплом и солнцем.

Константин АЛИПОВ

## Оплата образования маткапиталом

Образование детей – второе по популярности направление расходования средств материнского капитала в нашем регионе. За время действия государственной программы более 40 тысяч семей использовали материнский капитал на эти цели.

Направить материнский капитал на образование любого из детей можно, когда ребёнку, давшему право на сертификат, исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу

после рождения (усыновления) ребёнка.

Для направления материнского капитала на оплату образовательных услуг вместе с заявлением необходимо представить заверенную копию договора. Организация, в которой учится ребёнок, должна находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. На дату начала обучения ребёнок должен быть не старше 25 лет.

Для оплаты проживания ребёнка в общежитии понадо-

бится договор найма жилого помещения с указанием суммы и сроков внесения платы, а также справка из организации, подтверждающая проживание ребёнка в общежитии.

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно оформить в электронном виде в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru).

УПФР в Подпорожском районе  
Ленинградской области  
(межрайонное)

## С ним – хоть в разведку

10 октября 2020 года исполнится 55 лет Яковлеву Сергею Юрьевичу, майору милиции в отставке. Сергей Юрьевич родился и вырос в г. Подпорожье, после окончания восьми классов школы поступил и окончил Суворовское военное училище. Но ещё обучаясь в училище, Сергей понял, что служба военным несколько не его судьба, и после окончания училища работал автослесарем на Подпорожском автопредприятии. После этого была служба в рядах СА, а затем Сергеем Юрьевичем было принято однозначное решение – поступить на службу в МВД. В 1985 году начал службу в системе Министерства внутренних дел РФ, в одной из самых сложных и передовых служб – в патрульно-постовой службе. Так случилось, что служить в милиции я начал немного раньше, чем Сергей Юрьевич, но вместе мы прослужили почти 20 лет. За совместную службу о сотруднике узнаешь не по разговорам, а по делам и отношению к своим служебным обязанностям и к службе в милиции в целом. Могу с полной уверенностью сказать, что Сергей Юрьевич надёжный, порядочный, принципиальный и профессионально грамотный сотрудник, но при этом отзывчивый и добрый человек. Про таких говорят – в разведку не можно, а нужно идти. Более 10 лет он служил в отделении патрульно-

постовой службы Подпорожского ОВД, заочно окончил среднюю специальную школу милиции, затем продолжил службу оперативным дежурным дежурной части ОВД. И если считать, что в МВД нет подразделений, где якобы служба полнее, дежурная часть – самое передовое подразделение, от деятельности которого зависит положительный результат работы многих служб впоследствии. И здесь следует отметить, что дежурство Сергея Юрьевича отличалось неукоснительным соблюдением законности и оперативным пресечением правонарушений и преступлений. Его добросовестность отмечена медалями «За безупречную службу» трёх степеней. Он – отличник милиции, многократно поощрялся руководством ГУВД и ОВД.

Руководство, ветераны и сотрудники ОМВД России по Подпорожскому району поздравляют Вас, Сергей Юрьевич, с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, удачи, побольше жизненной энергии и сил, только позитивных мыслей и приятных событий, любящих родных и верных друзей.

Н. И. ТЕРЕНТЬЕВ,  
председатель Совета ветеранов, по поручению ветеранов и коллектива ОМВД

### Приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 августа 2020 года № 84-п «О внесении изменений в отдельные приказы комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, которым установлены регулируемые тарифы в сфере водоснабжения и водоотведения, в целях исправления технических ошибок»

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», областным законом от 20 июля 2015 года № 75-03 «О льготных тарифах в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории Ленинградской области», Положением о комитете по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, утверждённым постановлением Правительства Ленинградской области от 28 августа 2013 года № 274, в целях исправления технических ошибок и на основании протокола заседания правления комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 августа 2020 года № 19 приказываю:

1. Внести изменение в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20 декабря 2019 года № 689-пн «Об установлении тарифов на услуги в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) и водоотведения акционерного общества «Ленинградские областные коммунальные системы» (филиал «Тосненский водоканал» АО «ЛОКС»), оказываемые населению, на 2020 год», заменив в пункте 1 таблицы в приложении 1 в столбце 5, которым определены тарифы на холодное водоснабжение (питьевая вода) с 1.07.2020 по 31.12.2020 (без НДС), слова «31,00» словами «30,99».

2. Внести изменение в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20 декабря 2019 года № 690-пн «Об установлении тарифов на услуги в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) и водоотведения Государственного унитарного предприятия «Водоканал Тельмана», оказываемые населению, на 2020 год», заменив в пункте 1 таблицы в приложении 1 в столбце 5, которым определены тарифы на холодное водоснабжение (питьевая вода) с 1.07.2020 по 31.12.2020 (без НДС), слова «31,00» словами «30,99».

3. Внести изменение в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20 декабря 2019 года № 659-пн «Об установлении тарифов на услуги в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) и водоотведения государственного унитарного предприятия «Водоканал Ленинградской области», оказываемые населению Гатчинского и Кировского муниципальных районов Ленинградской области, на 2020 год», заменив в пункте 1 таблицы в приложении 1 в столбце 5, которым определены тарифы для населения муниципального образования «Шлиссельбургское городское поселение» Кировского муниципального района Ленинградской области на холодное водоснабжение (питьевая вода) с 1.07.2020 по 31.12.2020 (без НДС), слова «23,12» словами «20,62».

4. Внести изменение в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20 декабря 2019 года № 661-пн «Об установлении тарифов на услуги в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) и водоотведения общества с ограниченной ответственностью «ВОДОСФЕРА», оказываемые населению, на 2019 год», заменив в наименовании приказа слова «на 2019 год» словами «на 2020 год».

5. Внести изменение в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20 декабря 2019 года № 656-пн «Об установлении тарифов на услуги в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) и водоотведения государственного унитарного предприятия «Водоканал Ленинградской области», оказываемые населению Бокситогорского, Лодейнопольского, Подпорожского и Тихвинского муниципальных районов Ленинградской области, на 2020 год», заменив в пункте 20 таблицы в приложении 1 в столбце 5, которым определены тарифы для населения муниципального образования «Шугозерское сельское поселение» Тихвинского муниципального района Ленинградской области на водоотведение с 1.07.2020 по 31.12.2020 (без НДС), слова «30,83» словами «30,02».

6. Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке.

Е. Л. АНДРЕЕВ,  
и. о. председателя комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области

**ПЕРЕЧЕНЬ**

муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» и свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в новой редакции

Наименование публично-правового образования: Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области

Орган местного самоуправления, наделенный полномочиями по управлению соответствующим имуществом: Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»

Наименование органа местного самоуправления	Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»
Почтовый адрес	187780, Ленинградская область, г.Подпорожье, пр.Ленина, д.3
Ответственное структурное подразделение	Отдел управления муниципальным имуществом Комитета по экономическому развитию и управлению муниципальным имуществом
Фамилия, имя, отчество исполнителя	Армеева Елена Владимировна
Контактный номер телефона	8(813-65)2-20-48
Адрес электронной почты	<a href="mailto:reception@podadm.ru">reception@podadm.ru</a> , <a href="mailto:armeeva@podadm.ru">armeeva@podadm.ru</a>
Адрес страницы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с размещенным перечнем (с изменениями, внесенными в перечень)	<a href="http://podadm.ru/IP-MSP/imushchestvo-dlya-biznesa/">http://podadm.ru/IP-MSP/imushchestvo-dlya-biznesa/</a>

№ п/п	Номер в реестре имущества (1)	Адрес/ местоположение объекта (2)	Структурированный адрес объекта										
			Наименование субъекта Российской Федерации (3)	Наименование муниципального района (4)	Наименование городского поселения/ сельского поселения (5)	Вид населенного пункта (6)	Наименование населенного пункта (7)	Тип элемента планировочной структуры (8)	Наименование элемента планировочной структуры (9)	Тип элемента улично-дорожной сети (10)	Наименование элемента улично-дорожной сети (11)	Номер дома (включая литеру) (12)	Тип и номер корпуса, строения, владения (13)
1	143 (Раздел 1)	Российская Федерация, Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г.Подпорожье, пр.Ленина, д. 26	Ленинградская область	Подпорожский муниципальный район	Подпорожское городское поселение	город	Подпорожье	-	-	проспект	Ленина	26	пом.2
2	3 (Раздел 2)	Российская Федерация, Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г.Подпорожье, ул.Энергетиков, д. 5	Ленинградская область	Подпорожский муниципальный район	Подпорожское городское поселение	город	Подпорожье	-	-	улица	Энергетиков	5	-
3	60 (Раздел 1)	Российская Федерация, Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г.Подпорожье, пр.Ленина, д.27а, пом.47Н	Ленинградская область	Подпорожский муниципальный район	Подпорожское городское поселение	город	Подпорожье	-	-	проспект	Ленина	27а	пом.47Н
4	59 (Раздел 1)	Российская Федерация, Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г.Подпорожье, пр.Ленина, д.30, пом.7Н	Ленинградская область	Подпорожский муниципальный район	Подпорожское городское поселение	город	Подпорожье	-	-	проспект	Ленина	30	пом.7Н

Вид объекта недвижимости; движимое имущество (6)	Сведения о недвижимом имуществе или его части						
	Кадастровый номер (7)		Номер части объекта недвижимости согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости (8)	Основная характеристика объекта недвижимости (9)			
15	16	17		18	19	20	21
Нежилое помещение	47:05:0103009:348	кадастровый	47:05:0103009:3377	площадь	102,65	кв.м	нежилое помещение
Движимое имущество	-	-	-	-	-	-	-
Нежилое помещение	47:05:0000000:4932	кадастровый	-	площадь	32,4	кв.м	нежилое помещение
Нежилое помещение	47:05:01403009:3112	кадастровый	-	площадь	50,0	кв.м	нежилое помещение

Сведения о движимом имуществе (11)						Сведения о праве аренды или безвозмездного пользования имуществом (12)											
Тип: оборудование, машины, механизмы, установки, транспортные средства, инвентарь, инструменты, иное						Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства					Субъекты малого и среднего предпринимательства						
						Правообладатель			Документы, основание		Правообладатель			Документы, основание			
Государственный регистрационный знак (при наличии)	Наименование объекта учета	Марка, модель	Год выпуска	Кадастровый номер объекта недвижимости, в том числе земельного участка, в (на) котором расположен объект	Полное наименование	ОГРН	ИНН	Дата заключения договора	Дата окончания действия договора	Полное наименование	ОГРН	ИНН	Дата заключения договора	Дата окончания действия договора			
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Общество с ограниченной ответственностью «Ритм»	1024701613970	4711000245	02.04.2012	02.04.2023			
Транспортные средства	-	Грузовой	ГАЗ-3307	2003	-	-	-	-	-	Общество с ограниченной ответственностью «Автошкола «Автоград»	1124711000402	4711012473	01.04.2018	01.04.2021			
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	ИП Кузьменко М.С.	318470400018085	471113443339	18.12.2017	18.12.2022			
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	ИП Афанасьева Т.Н.	318470400017825	471101571086	10.03.2020	10.03.2025			

Указать одно из значений: в перечне, изменениях в перечне (13)	Сведения о правовом акте, в соответствии с которым имущество включено в перечень (изменены сведения об имуществе в перечне) (14)				
	Наименование органа, принявшего документ			Вид документа	
39	40	41	42	43	44
в перечне	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	31.10.2019	1725	
в перечне	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	31.10.2019	1725	
в перечне	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	31.10.2019	1725	
в перечне	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	31.10.2019	1725	
в изменениях в перечень	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	29.09.2020	1453	
в изменениях в перечень	Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»	Постановление	29.09.2020	1453	

- Указывается уникальный номер объекта в реестре муниципального имущества.
- Указывается адрес (местоположение) объекта (для недвижимого имущества адрес в соответствии с записью в Едином государственном реестре недвижимости, для движимого имущества - адресный ориентир, в том числе почтовый адрес, места его постоянного размещения, а при невозможности его указания - полный адрес места нахождения органа местного самоуправления, осуществляющего полномочия собственника такого объекта).
- Указывается полное наименование субъекта Российской Федерации.
- Указывается номер здания, сооружения; для помещений указывается номер здания, сооружения или объекта незавершенного строительства, в котором расположено такое помещение; для земельного участка указывается номер земельного участка.
- Указывается номер корпуса, строения или владения согласно почтовому адресу объекта.
- Для объектов недвижимого имущества и их частей указывается вид: земельный участок, здание, сооружение, помещение, единый недвижимый комплекс, часть земельного участка, часть здания, часть сооружения, часть помещения; для движимого имущества указывается «Движимое имущество».
- Указывается кадастровый номер объекта недвижимости, при его отсутствии - условный номер или устаревший номер (при наличии).
- Указывается кадастровый номер части объекта недвижимости, при его отсутствии - условный номер или устаревший номер (при наличии).
- Основная характеристика, ее значение и единицы измерения объекта недвижимости указываются согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости. Для земельного участка, здания, помещения указывается площадь в квадратных метрах; для линейных сооружений указывается протяженность в метрах; для подземных сооружений указывается глубина (глубина залегания) в метрах; для сооружений, предназначенных для хранения (например, нефтехранилищ, газохранилищ), указывается объем в кубических метрах; для остальных сооружений указывается площадь застройки в квадратных метрах.
- Для объекта незавершенного строительства указываются общая площадь застройки в квадратных метрах либо основная характеристика, предусмотренная проектной документацией (при отсутствии сведений об объекте в Едином государственном реестре недвижимости).
- Указывается индивидуальное наименование объекта недвижимости. При отсутствии индивидуального наименования указывается вид объекта недвижимости.
- Указываются характеристики движимого имущества (при наличии).
- Указываются сведения о правообладателе (полное наименование, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) и о договоре, на основании которого субъекту малого и среднего предпринимательства и (или) организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставлено право аренды или безвозмездного пользования имуществом. Заполняется при наличии соответствующего права аренды или безвозмездного пользования имуществом.
- Указываются сведения о наличии объекта имущества в утвержденном перечне муниципального имущества, указанном в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», либо в утвержденных изменениях, внесенных в такой перечень.
- Указываются реквизиты нормативного правового акта, которым утвержден перечень муниципального имущества, указанный в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», или изменения, внесенные в такой перечень.



